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Ze zpráv německé Společnosti pro transfuzní lékařství
a imunohematologii ze dne 13. 11. 2006 jsme měli mož-
nost se dozvědět, že 18. 10. 2006 zemřel dr. Adolf Georg
Gadhof. 

Šlo o kolegu, který byl přítelem Československé
transfuzní služby, zúčastňoval se jejích odborných akcí
a českým a slovenským kolegům umožňoval účast na
DGTI a jejích odborných seminářích. 

Dovolte mi, abych jako jeho dlouholetý přítel uvedl
několik dat z jeho života. 

Narodil se v roce 1924 v Kahlu v Bavorsku, kde absol-
voval základní vzdělání. Střední školu v Miltenbergu
nedokončil, byl povolán do vojska, zásluhou znalosti
italštiny do Itálie. Po válce v americkém zajetí dokončil
přípravu na vysokou školu, což mu umožnilo od roku
1946 studium lékařství ve Frankfurtu. Svá popromoční
léta pracoval jako asistent na interní klinice Univerzity
ve Frankfurtu, kde získal interní specializaci. Už tenkrát
měl pracovní kontakty s tamní krevní bankou. V roce
1958 byl pověřen vybudováním krevní banky ve Würz-

burgu, v roce 1960 spolu s Bavorským Červeným křížem
založil institut, pod který centralizoval lokální transfuzní
oddělení a krevní banky. V roce 1964 založil poblíž
Würzburgu pracoviště pro zpracování a frakcionaci plaz-
my. V roce 1974 byl založen Institut v Mnichově, zajiš-
ťující krevními produkty jižní Bavorsko. Zde pracoval
jako lékařský ředitel. Odsud organizoval evropskou
pomoc erytrocytárními transfuzními přípravky New
York BC v době americké nouze o krev. Pod jeho lékař-
ským dohledem byly vybudována transfuzní služba
v Ekvádoru, což mu vyneslo udělení čestné zlaté medai-
le. Publikoval, přednášel, organizoval, spolupracoval
jako lékařský ředitel Institutu München na nejrůznějších
odborných akcích DGTI. V roce 1990 odešel do penze,
ale dále pokračoval ve své soudně-znalecké  činnosti
a udržoval odborné mezinárodní kontakty. 

Setkání s ním byla vždy naplněna přátelskými a per-
spektivními medicínskými kontakty. 

MUDr. Vladimír Kulich 

Dr. Adolf Georg Gadhof, Frankfurt am Main
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